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Električni/solarni CVU 

Čišćenje površine vanjskog stakla
Površinu vanjskog stakla možete očistiti mekom, čistom tkaninom koja ne ostavlja dlačice. Za čišćenje stakla obično je dovoljna čista voda. Možete 
upotrijebiti i neabrazivna sredstva za čišćenje u domaćinstvu.

prozor za ravni krov sa staklom morate tijekom čišćenja zatvoriti, a čišćenje treba obaviti izvana.

Upozorenje
• Izbjegavajte kontakt silikona sa staklom.
• Nemojte upotrebljavati sredstva za čišćenje koja sadrže abrazivne čestice.
• Nemojte upotrebljavati sredstva za čišćenje u domaćinstvu koja sadrže visoke razine kiseline ili lužine za čišćenje stakla. To uključuje uobičajena 

sredstva za čišćenje u domaćinstvu, kao što su denaturirani alkoholi.
• Izbjegavajte da u dodir sa staklom dođu bilo kakvi oštri ili abrazivni predmeti, uključujući i nakit.
• Nikada nemojte pokušavati očistiti prljavštinu sa stakla, a da prethodno ne nanesete vodu.
• Ako se radovi odvijaju u blizini prozora za ravni krov sa staklom, zaštitite ga kako biste spriječili da prskanje ili mrlje od agresivnih i abrazivnih 

spojeva oštete prozor za ravni krov sa staklom.

Zamjena brtve
Preporučuje se zamjena brtve između okvira i krila svakih 10 godina kako bi se osigurao optimalan hermetički spoj i izbjegla kondenzacija. 
Rezervni dijelovi dostupni su u vašoj prodajnoj tvrtki VELUX. Navedite podatke s nazivne pločice. Obratite se lokalnoj prodajnoj tvrtki VELUX, 
pogledajte www.velux.com.

Ventilacija
Kako bi se osigurala najbolja moguća unutarnja klima i spriječila kondenzacija, preporučuje se da prozor za ravni krov sa staklom otvorite dva ili 
tri puta dnevno u trajanju od 15 minuta. Ako je prozor za ravni krov sa staklom prekriven snijegom, snijeg morate ukloniti izvana prije otvaranja 
prozora za ravni krov sa staklom.

Uklanjanje snijega s vanjskog stakla
U područjima s jakim snijegom redovito uklanjajte snijeg s vanjskog stakla.

Senzor za kišu
Prljavština i snijeg na senzoru za kišu mogu prouzročiti probleme u upravljanju. Zbog toga se preporučuje čišćenje senzora za kišu mekom vlažnom 
tkaninom jednom ili dvaput godišnje ili po potrebi.

Solarna ćelija (samo za solarni CVU)
Prljavština i snijeg na solarnoj ćeliji mogu prouzročiti probleme u upravljanju/punjenju. Zbog toga se preporučuje čišćenje solarne ćelije mekom 
vlažnom tkaninom jednom ili dvaput godišnje ili po potrebi.

Održavanje iznutra
Površinu unutarnjeg stakla možete očistiti mekom, čistom tkaninom koja ne ostavlja dlačice. Za čišćenje stakla obično je dovoljna čista voda. 
Možete upotrijebiti i neabrazivna sredstva za čišćenje u domaćinstvu. Osim toga, prozor za ravni krov sa staklom ne zahtijeva održavanje iznutra.

Osobna sigurnost
Radi osobne sigurnosti, nikada ne stavljajte ruku ili tijelo kroz prozor za ravni krov sa staklom, a da prethodno niste isključili napajanje. 
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